

體驗營始業式張總幹事  
主持授旗儀式

# 學習 · 體驗 · 享受

## —95年度「快樂四健會農村體驗營」活動



本次體驗營工作  
人員及講師陣容

雲林縣斗六市農會為鼓勵農村之兒童及青少年參加四健會，與雲林縣農村再造發展協會及斗六市保長國小 7 月 3 - 4 日於「保長國小」操場，舉行 95 年度「快樂四健會農村

體驗營」活動。活動以露營方式呈現，內容規劃以學員親身體驗認識四健會及雲林縣內生態為主，吸引斗六市各國小中、高年級共 120 位學員參加，活動豐富，趣味橫生，讓參與學員及家長在結束後，不斷詢問何時再舉辦「農村體驗營」。

斗六市農會總幹事張杰欽在開幕中以四健會「從工作中學習，從學習中工作」的理念與學員相互勉勵。保長國小校長張景哲表示，感謝斗六市農會為當地學童提供優質的假期育樂活動，透過活動增長學童對農村及鄉土知識，也深化對家鄉及農業的瞭解。活動內容除了有學員喜愛的「團康活動」外，更包含認識四健會及鑑別訓練、

常識大問答、營火晚會及打水戰遊戲等，將整個活動推向最高峰。由於許多學員是第一次參加「露營活動」，保長國小四甲莊雅婷說，她非常的興奮，期待活動早些到來。五乙廖宇凡在活動結業式後一直詢問農會輔導員：「明年還會不會辦農村體驗營？我要再參加哦！」

2 天 1 夜的體驗營活動，在「阿爸牽水牛」的帶動唱聲中，依依不捨的結束。張景哲在結業式時表示，目前保長國小正配合社區的特色，透過「學校整體課程」，將「田園生態」融入課程中，漸進形塑「保長田園小學」新願景，相信能提供學童及家長不一樣的學習環境。學員家長表示，四健會活動與學校課程相結合，是家長非常期待的教育方式，建議學校能在假期多辦有意義的營隊，培養孩子「團隊合作」的精神。台灣省農會視導鍾艾玲也特別讚揚舉辦單位與社區資源能充分整合，在精心策劃的活動中，讓孩子透過遊戲「從做中學」，落實四健會「向下紮根」的推廣目標。

本次活動是四健會員參加人數有史以來最多、最踴躍的一次；活動義指高達 30 多位。活動能如此順利，要感謝義指團隊的極力幫助，以及協辦單位與保長國小全校師生之全力支持，才使得這次的活動得以圓滿完成。在此特別說聲感謝他們！有你們無怨無悔的付出，斗六市農會四健會才能茁壯成長。🌱



風車 DIY 完成，全體四健會員合照